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Az Alapítvány legfontosabb feladatának továbbra is a városi kulturális-
közművelődési tevékenységhez történő hozzájárulást és a annak minél 
hatékonyabb működtetését tekinti. Működésünket hosszú idő óta 
meghatározza a fiatal tehetségek támogatása, művészeti csoportjaik 
működésének biztosítása.  

A Kecskemét Táncegyüttes utánpótlásának, ifjúsági csoportjaiknak a hazai 
minősítőkön történő részvétele és az Együttes nemzetközi fesztiválokon 
történő fellépeseinek elősegítése hosszú évek óta kiemelt feladatunk. 

A Kecskemét Táncegyüttes működési feltételeinek elősegítése érdekében a  
város vállalatait, vállalkozásait és vállalkozóit kerestük meg és próbáltunk 
megfelelő anyagi támogatást szerezni az együttes nemzetközi fesztiválokon 
történő részvételhez, melyen a magyar néptáncmozgalmat képviselték. Ugyan 
ilyen célt szolgált az az akciónk, mikor az Együttes tagjain keresztül kerestünk 
meg több száz szülőt, hogy az adójuk 1% -ával hozzájáruljanak az Alapítvány 
segítő munkájához. Mindkét területen sikereket értünk el és a későbbiekben is 
élünk ezekkel a lehetőségekkel. 

Jelentős szerepet vállalunk a  kecskeméti civil közösségek együttműködésében, 
elsősorban a Városi Civil Kerekasztal tevékenységének segítésében. A VCK 
működésében delegáltként (Bárdos Ferenc) segítjük a közös feladatok 
koordinálását. Az elmúlt években kezdeményeztük egy új városi hagyomány 
kialakításának, a Kecskeméti Kulturális Gálaest megszervezésének elősegítését, 
mely alkalmával minden évben egy városi nagyrendezvény keretein belül 
mutatkozhatnak be a közösségek, a művészeti csoportok és az előadók. 

 

 



 

A „Kecskemét is kiállítja…2022.” megszervezésében is vállaltuk a szakmai 
feltételek kialakítását és a felhívások közzétételét. Több alkalommal a médiák 
segítségével népszerűsítettük a rendezvényt és Alapítványunk vállalta a 
jelentkezők meghallgatását és minősítését, valamint a Gálaest műsorának 
összeállítását. 

 

A VCK Közművelődési Szakkerekasztal tagjaként több városi rendezvény 
szervezésében vállaltunk feladatokat és láttunk el koordináló szerepet. 

Egyik kezdeményezője voltunk a Kecskeméti Közművelődési Kerekasztal 

(volt Városi Közművelődési Tanács) létrejöttének és megalakulásának. 

 


